

关注高考

考生今日下午演练“无声入场”

准考证考前遗失可到报名所在考区招办补办

□记者 傅纪元

本报讯 今年高考将于6月7日、8日举行,记者昨日从市招办获悉,从6月3日起,各考点的学生已陆续离校,学校工作人员开始布置考场。今日下午3点半后,考生持准考证到所在考点熟悉考场环境,接受“无声入场”模拟演练。

据了解,近日,我市公安、工商、网信、

工信、教育等部门密切配合,在高考前夕深入开展“净化涉考网络环境”“净化考点周边环境”“打击销售作弊器材”“打击替考作弊”四个专项行动,对考试环境进行综合整治。高考期间,对于网上出现的出售试题、答案、作弊器以及代考、非法招生等有害信息,公安等相关部门将“先删除,后查处”,跟进落地查人,对各类替考中介、招聘“枪手”、非法招生、销售作弊器材的线索和小

广告,一律顺线追踪,铲除背后黑手和利益链。

为防止高科技作弊,今年我省高考继续实行“无声入场”,不允许考生带任何金属物体进入考场。市招办提醒考生今日下午3点半后凭准考证、身份证到相应考点,接受高考前的“无声入场”模拟演练,希望考生做好准备,按要求穿戴。

另外,考生严禁自带文具及通信、计算、计时工具等入场,届时考点统一配备印有“河南省考试专用”字样的透明化考试文具。

按照规定,在考前考生准考证遗失的,可到报名所在考区招办补办。身份证丢失可到户口所在地的公安部门开具带照片的身份证明,并由公安部门在照片上加盖公章。

百辆“爱心送考车”整装待命,考生招手即停

请认准标识 可凭准考证免费乘坐

□记者 吕占伟

本报讯 6月3日上午,由市工商联牵头、平顶山周口商会组织的“爱心送考”活动启动仪式在平顶山火车站广场举行,现场多台张贴“爱心送考”标志的车辆集结亮相,引起过往市民关注。

据市工商联和平顶山周口商会有关负责人介绍,在今年高考的两天时间里,由该商会会员单位提供的100辆“爱心送考车”将奔赴市区8个主次干道路口,两个家属区、一个考点,免费接送附近考生,招手即停,同时随车配备消暑降温物品供考生使用。

记者在现场看到,“爱心送考车”车型

有越野车、小轿车、驾校训练车等。每辆车的前左侧车门位置粘贴有“高考免费用车”“爱心助学”的车贴;引擎盖位置贴有“青春有你,让爱畅行”标识;左前后视镜上系有绿丝带。敬请广大考生认准相关标识并凭高考准考证招手乘坐。

爱心送考车集结待命的区域为中兴路

与建设路交叉口、光明路与建设路交叉口、中兴路与南环路交叉口、东安路与建设路交叉口、长安大道与清风路交叉口、新华路与矿工路交叉口、中兴路与矿工路交叉口、光明路与平安大道交叉口、卫东区鸿鹰小区门口、新华区百合金山小区门口、市二中考点门口。



降雨只嫌冷 穿上“毛毛领”

昨日,一位身穿毛领厚外套的女士冒雨行走在市区优越路上。当日,持续不断的降雨,让市区的最高气温下降到了18℃,成为今年入夏以来最冷的一天,不少市民又穿上已经收藏起的厚外套。

本报记者 李英平 摄



阴雨天,菜不少价也没涨

昨日上午,市区体南农贸市场里市民在选购蔬菜。近两天,我市阴雨绵绵,但蔬菜零售价格稳定。据该市场一位宋姓菜商介绍,虽然下雨影响了部分蔬菜的采摘,但因储备充足,即使遇到阴雨天蔬菜零售价格也十分稳定。

本报记者 禹阿 摄

涉农资金“整”得好 我省获奖八千万

新华社北京6月5日电(记者刘红霞、郝琼源)财政部5日宣布,为表扬激励部分贫困县在涉农资金整合方面取得较好成效,中央财政已安排6.4亿元资金,对8个省份予以奖励。

获奖省份为安徽、河南、湖南、重庆、四川、云南、陕西和甘肃,每个省(市)获得0.8亿元奖励。

据了解,为优化财政涉农资金供给机制,助力贫困县如期打赢脱贫攻坚战,从2016年开始,部分贫困县率先开展统筹整合使用财政涉农资金试点。截至2016年年底,全国共有961个贫困县开展了整合试点,纳入整合范围的各级财政涉农资金总规模超过3200亿元。

6月1日,财政部发布消息称,安徽、湖北、广西、重庆、四川、贵州、西藏、甘肃等8个省(区、市)2016年扶贫工作取得显著成效,各获得4亿元中央财政奖励。



平顶山日报传媒集团
PINGDINGSHAN DAILY MEDIA GROUP

社会主义核心价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善



中华人民共和国万岁